



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

вул. Шевченка 90, м. Львів, 79039 т.(032) 233-31-01 ф.275-72-91, email: dcz@loda.gov.ua; operdcz@loda.gov.ua

від 28.05.2021 № 164/02/01 на № _____ від _____

**Головам районних
державних адміністрацій**

**Головам територіальних
громад**

Щодо інформування населення

З метою перевірки готовності територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення 02 червня 2021 року в період з 14:50 год. до 14:55 год. департаментом з питань цивільного захисту облдержадміністрації проводитиметься навчальне оповіщення населення Львівської області сигналами цивільного захисту з практичним увімкненням електросирен.

Просимо забезпечити завчасне доведення до населення зазначеної інформації (текст повідомлення додається), зокрема:

оприлюднити текст повідомлення на офіційних сайтах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також в друкованих і електронних ЗМІ;

провести інформування населення через місцеві студії (редакції) проведеного радіомовлення та телерадіокомпанії (ФМ-радіомовлення та телебачення), з якими укладено відповідні угоди та через соціальні мережі.

Інформування населення провести у період з 31 травня до 02 червня поточного року.

Додаток: 1. Розпорядження голови Львівської облдержадміністрації.
2. Анонс події.

Директор департаменту

Ігор ТУЗ



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Львів

№ _____

***Про проведення позапланової комплексної
перевірки технічного стану системи
централізованого оповіщення цивільного
захисту області***

З метою перевірки рівня готовності до використання за призначенням територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення цивільного захисту, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року №733 “Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту”, та на виконання завдань, визначених у пункті II Протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 14 травня 2021 року №30

З О Б О В ’ Я З У Ю:

1. Департамент з питань цивільного захисту облдержадміністрації спільно з Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області, Головним управлінням Національної поліції у Львівській області, Центром технічної експлуатації №5 Казенного підприємства “Укрспецзв’язок”, філією Публічного акціонерного товариства “Національна суспільна телерадіокомпанія України” “Львівська регіональна дирекція”, комунальним підприємством “Телерадіокомпанія “Перший Західний” провести 02 червня 2021 року позапланову комплексну перевірку технічного стану територіальної та місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення цивільного захисту з практичним запуском сигнально-гучномовних пристроїв.

2. Створити комісію для проведення позапланової комплексної перевірки технічного стану територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту та затвердити її склад згідно з додатком.

3. Голів райдержадміністрацій та голів територіальних громад створити комісії для проведення на адміністративних територіях позапланової комплексної перевірки місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення цивільного захисту (далі – комісії).

4. Комісії провести 02 червня 2021 року позапланову комплексну перевірку

технічного стану місцевих автоматизованих систем оповіщення в районах та територіальних громадах області з включенням електросирен.

Особливу увагу звернути на:

- наявність, технічну справність, закріплення за відповідальними особами апаратури оповіщення та електросирен;
- виконання регламентних робіт на апаратурі оповіщення та заходів з попередження несанкціонованого запуску систем оповіщення;
- підготовку чергових змін пункту управління облдержадміністрації, чергових змін (відповідальних осіб) райдержадміністрацій та територіальних громад, структурних підрозділів Центру технічної експлуатації № 5 Казенного підприємства “Укрспецзв’язок”, чергових територіальних підрозділів Головного управління Національної поліції у Львівській області.

5. Підсумки роботи комісії оформити актами, які надати:

- територіальним громадам, на адміністративних територіях яких встановлено обладнання місцевих систем оповіщення, до відповідних райдержадміністрацій до 11 червня 2021 року;
- райдержадміністраціям узагальнені акти до департаменту з питань цивільного захисту облдержадміністрації до 23 червня 2021 року.

6. Департамент комунікацій та внутрішньої політики облдержадміністрації, філію Публічного акціонерного товариства “Національна суспільна телерадіокомпанія України” “Львівська регіональна дирекція”, комунальне підприємство “Телерадіокомпанія “Перший Західний” забезпечити завчасне інформування населення області через засоби масової інформації щодо проведення навчального оповіщення сигналами цивільного захисту з включенням електросирен.

7. Департамент з питань цивільного захисту облдержадміністрації, Центр технічної експлуатації № 5 Казенного підприємства “Укрспецзв’язок”, філію Публічного акціонерного товариства “Національна суспільна телерадіокомпанія України” “Львівська регіональна дирекція”, комунальне підприємство “Телерадіокомпанія “Перший Західний” забезпечити інформування населення м. Львова та області мережею ефірного радіомовлення в ФМ-діапазоні, цифрового телебачення в мережі Т2 (згідно з наявними ліцензіями на мовлення у Львівській області) під час включення електросирен упродовж п’яти хвилин у період з 14:50 до 14:55 год 02 червня 2021 року.

8. Голів райдержадміністрацій та голів територіальних громад:

8.1. Організувати завчасне інформування через засоби масової інформації про проведення оповіщення населення сигналами цивільного захисту з включенням електросирен.

8.2. Організувати оповіщення населення через мобільні та стаціонарні комплекси гучномовного обладнання, наявні на адміністративній території, під час включення електросирен упродовж п’яти хвилин у період з 14:50 до 14:55 год 02 червня 2021 року. Залучити до оповіщення населення місцеві телерадіомовні компанії.

9. Департамент з питань цивільного захисту облдержадміністрації в термін

до 30 червня 2021 року підготувати та подати на затвердження акт позапланової комплексної перевірки технічного стану територіальної системи централізованого оповіщення цивільного захисту.

10. Довести це розпорядження до відома райдержадміністрацій і територіальних громад, департаменту комунікацій та внутрішньої політики облдержадміністрації, департаменту з питань цивільного захисту облдержадміністрації, Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області, Головного управління Національної поліції у Львівській області, Центру технічної експлуатації № 5 Казенного підприємства “Укрспецзв’язок”, філії Публічного акціонерного товариства “Національна суспільна телерадіокомпанія України” “Львівська регіональна дирекція”, комунального підприємства “Телерадіокомпанія “Перший Західний”.

11. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних обов’язків.

Голова

М. КОЗИЦЬКИЙ

Додаток
до розпорядження голови
облдержадміністрації
від 28.05.2021 №436/0/5-21

СКЛАД
комісії для проведення позапланової комплексної перевірки технічного
стану територіальної автоматизованої системи централізованого
оповіщення цивільного захисту

СЕНЬ Микола
Миколайович начальник управління оперативно-чергової служби,
оповіщення та зв'язку департаменту з питань
цивільного захисту облдержадміністрації, голова
комісії

Члени комісії:

ТЮТЬКО
Леся Зіновіївна інженер електрозв'язку II-ї категорії групи
експлуатації інформаційно-телекомунікаційних систем
дільниці №1 (м. Бібрка) (за згодою)

ХАН
Володимир Олегович провідний фахівець сектору телекомунікацій,
інформаційних технологій та Системи 112 Головного
управління Державної служби України з надзвичайних
ситуацій у Львівській області (за згодою)

ХОМИЧ
Олег Петрович заступник начальника управління – начальник відділу
зв'язку, оповіщення та інформаційного забезпечення
управління оперативно-чергової служби, оповіщення
та зв'язку департаменту з питань цивільного захисту
облдержадміністрації

ХУДОБА
Степан Романович старший інспектор з особливих доручень сектору
мобілізаційної роботи, територіальної оборони та
цивільного захисту управління організаційно-
аналітичного забезпечення та оперативного реагування
Головного управління Національної поліції у Львівській
області, капітан поліції (за згодою)

АНОНС ПОДІЇ

Шановні мешканці Львівщини!

З метою перевірки рівня готовності територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення 02 червня 2021 року у період з 14:50 год. до 14:55 год. проводитиметься навчальне оповіщення населення м. Львова та області сигналами цивільного захисту. **Будуть увімкнені електросирени.**

Звучання електросирен означає сигнал “Увага всім!”. Почувши його негайно увімкніть теле- та радіоприймачі (телевізійні канали “UA:Львів”, “1 Західний”, радіостанція “UA:Українське радіо” 103,3 МГц) і прослухайте повідомлення цивільного захисту.

Повідомлення цивільного захисту передаються протягом 5 хвилин після подачі звукового сигналу “Увага всім !”.

У зв’язку з тим, що мета увімкнення технічних засобів оповіщення навчальна, практичні заходи відпрацьовуватися не будуть. Зберігайте спокій.